TCIK «PaccBeT» - pazmep miatel Ha coaep:kaHue qJomMoBJagenus B 2017 r. va 1m2

ConeprkaHve NpUAOMOBOM
TEPPUTOPHUHU (IBOPHUK)

3ap/mnara 11700,0 py6. x13 mec. = 152100,0 py©. 3a rox
@OT (20,2 %) =30724,20 pyd. 3aron  martepuansl = 2500,0 py6./ mecok = 3000.0 py®.
uroro: 3a roj 188324,20 py6./3a mec. 15693,68 py6./9703,1 M2 = 1,62 pyb.

CanuTapHoe coaepKaHHe
JIECTHUYHBIX KJIETOK
(ybopimiia nobe3aoB)

3ap/muiata 9600,0 py6. x13 mec. = 124800,0 py©. 3a rox
DOT (20,2 %) =25209,60 py6. 3a ron matepuanbl = 1500.0 py6. 3a roa
uroro: 3a rog 151509,60 py6./3a mec. 12625,80 py6./9703,1m2 = 1,30 pyo.

PykoBopureinb
(npencenaTenb MpaBICHUS)

3ap/mara 15500,0 py6. x13 mec. =201500,0 py©. 3a roa
DOT (20,2 %) = 40703.00 pyO. 3a roa
uroro: 3a roa 242203,00 py6./3a mec. 20483,58 py6./9703,1 m2 = 2,08 py6.

Benenue Oyxranrepuu 3ap/mnarta 10500,00py6. x13 mec. = 136500,00 py©. 3a rox
(6yxrantep) DOT (20.2 %) =27573.00 py6. 3a rox
uroro: 3a roa 164073,00 py6./3a mec. 13672,75 py6./9703,1 m2 = 1,41 py6.
5 | CopepskaHue maci. cToja uroro: 3a roj 31440,0 py6./3a mec. 2620,0 py6./9703,1 M2 = 0,27 py6.
6 | Copnepxanue B/II'O (ras) uroro: 3a roa 23700,00 py6./3a mec. 1316,67 py6./9703,1 m2 = 0,15 py®.
7 OGcnyKrBaHUe 3ap/mnara 5750,00 py6. x13 mec. = 74750,00 py6. 3a rox
3IEKTPUUECKUX CeTeil DOT (20,2 %) = 15099,50 py6. 3a ron  marepuansl = 12000,00 py6. 3a ron
urtoro: 3a roa 101849,50 py6./3a mec. 8487,46 py6./9703,1 m2 = 0,87 pyO®.
'8 | Caer (moawesapl, moaeaibl) |mroro: 3a roa 15200,0 py6./3a mec. 1266,67 py6./9703,1 m2 =0,13 py6.
9 | Tekyuui peMOHT uroro: 3a rog 350000,0 py6./3a mec. 29166,67 py6./9707,1 m2 = 3,01 py6.
10 | O6enyxuBaHKe 1o 3ap/miara 10200,0 py6. x13 mec. = 132600,00 py6. 3a roa
BOJIONPOBOAY, ®OT (20,2 %) =26785,20 py6.3aroq  mpombiBka oTonuT.cuctemsl = 11000,0 py®.
CaHTEXHMYECKMM paboTaM, | MOKyIKa MaHOMeTpoB, TepMomeTpoB = 2000,0 py6. matepuansl = 78000,00 py6. 3a ron
TETIOCHA0KEHHIO nepartu3zaius noasanos = 18000,00 py6.
(BOIOTIPOBO/IHHK) uroro: 3a roa 2268385,20 py6./3a mec. 22365,43 py6./9703,1 m2 = 2,31 pyO®.
11 | Boisos TBO (Mycop, B T. 4. |HOpMaTuB Ha 1-ro yen. 3aroa -1,88 M3
" |KpynHOrabGapuTHbII) cToumocth 1 M3 = 332.00 py6. (c deBpans yBeadueHue)
urToro: 3a roa 265500,0 py6./3a mec. 22125,0 py6./9703,1 M2 = 2,3 py6.
' 12| Yenyru ropuckoHcypTa uroro: 3a rog 63936,00 py6./3a mec. 5328,00 py6./9703,1 m2 = 0,55 py®.
|13 | OBcnen. u obeyKuBaHHe Horosop ¢ Ul Tlorpe6usk A.b. 1 kBaptupa = 350,00 py6.
BEHTHUJISLIMOHHBIX KaHaJIoB | MTOro: 3a rog 63000,0 py6./3a mec. 5250,0 py6./9703,1 m2 = 0,54 py6.
"‘ VYcenyru aiMUHUCTpaLUU oby4eHue nepcoHana, meakomuccuu = 24000,00 py6. 3a rog

TCK

obcnyxuBanue nporpammbl LIOT, CBUC, opr.texHuka = 20500,0 py0. 3a roa
BeZieHue u obcnysk.cueTa no Kan.peMoHty = 36810,00 py6. 3a roa
Bo3HarpaxaeHue coepbanka (3% ot mi1. ¢puz.mn)= 145000,0 py6. 3a roa
nanoru no YCH = 40000,0 py6. 3a rox

orutata 3ana ais cobpanus B JIK = 1600,0 py6.

pacxo/il Ha KaHuensputo (Oymara, nanku, pydku) = 2500,0 py6. 3a rog
BO3HarpaxkaeHue mno uroram roga = 17500,0 py6. 3a rog

pacxo/ibl Ha CBsI3b (TenedoHsl), aBToTpaHcnopt = 4400,00 py6.

pacxonsl Ha pasznuiy no XBC = 75000,00 py6.

npuobperenue roc.daara = 750,00 py6.

omyara rocuomniuHel B cya = 3600,0 py0. 3a ron

HernpeaBuaeHHbIe pacxobl = 15000.0 py6. 3a ron

uroro: 3a rox 386660,00 py6/3a mec. 32221,67 py6. /9703,1 m2 = 3,32 pybd.

Hroro cymMmMa pacxoaoB:

croumocth 1-ro kB. meTpa = 19,86 pyo0. yBeJsinueHue Ha 3,5 % - 0,68 kom.




